



## Puha vagy, Jen?!

2022 február 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Kaltenbach rendesen megkapta a magáét! Olvassák el! Remek!

Alig múlik el nap, hogy Kaltenbach Jen? kiérdemesült ombudsman, a Párbeszéd politikusa a közösségi oldalán ne intézne szöveget a nemzethez. Ez azért is érdekes, mert a grafomániában szenved? ember b? hónapja arról tájékoztatta olvasóit (Az utolsó írás, január 4.), hogy mostantól felhagy Facebook-munkásságával („Viszlát áprilisban”) – ehhez képest azóta kétszer annyit ír. De ez még nem lenne akkora baj, csak hogy, mint tudjuk, a liberális ideológiához kapcsolódó személyiségzavar egyik legmarkánsabb tünete, hogy a beteg – esetünkben Jen? – minden tekintetben különbnek gondolja magát a többiekénél.

Minap is ezt láthattuk. A szombaton közreadott, „Nem érzem jól magam ebben az országban” kezdetű Facebook-kesergése újabb szomorú adalék a szerző hanyatló szellemi állapotához. Jen?nk most amiatt búsul, hogy mennyire rossz a közérzet és a közhangulat az országban. Szerinte ennek az az oka, hogy az ország „elitje” folyamatosan vagy hazudik, vagy az emberek „szétszalazásával” mulatja az időt. Ennél is nagyobb baj – folytatja grafomán Jen? –, hogy a Fidesz-hatalom túlságosan konszolidált, „folyamatosan nyeri a választásokat, annak ellenére, hogy a tényleges teljesítménye igen szerény”. Hogy miért baj az, ha egy hatalom konszolidált, az nem derül ki a kesergésből. (Ahogyan az sem, mihez képest szerény a kormányzat teljesítménye? A választóknak és a hitelminősítő intézeteknek speciál tetszik.)

Hogy Jen? nem érzi jól magát idehaza? A szemkilöv?hegyi klasszikust ajánlom a figyelmébe: „El lehet menni Magyarországról! Itt lehet bennünket hagyni, kérem szépen! Tessék! Lehet menni!” Mi is jól járnánk.

*Borítókép: Kaltenbach Jen? (Fotó: MTI/Soós Lajos)*

Pilhál György - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---